NMPOrPAMMA HPQN

EIZAIMQIrH >TOYZ YNOAOIIZTEZ KAI 2TO AIAAIKTYO
Eknaidsutnc: Oikovouidnc AnuATEIOC

XEIPIZMOZ MINAKON

Eicaywyn
Mivaka

Eiodyoupe trivaka 0T0 KEipeVO Pag eTIAEyOvVTAG aTTO TO PEVOU TN
dladpoun Mevou lMivakag(Table) -> Eicaywyri(Insert) ->
Mivakag(Table)...

Kal dNAWVOVTAG ToV apIBPO TwV YPAPKWY KAl TwY GTNAWY TTOU
EMOUOUUE va £XEL

MA&Tog Z1AANG

MTropoUue eUKOAQ VO TPOTTOTTOINCOUNE TO TTAATOG OTAANG
KAvovTag KAIK Kl oUPOVTOG JE TO TTOVTIKI.

Eicaywyn
pappnig-2TANg

Eicdyoupe pia véa ypapuf oTov TTivaka TTIAEYyOVTaGS aTTO TO PEVOU

N diadpoun Mevou lMivakag(Table) -> Eicaywyn(Insert) -> I'pauuéc
mavw/karw...(Rows Above/below) avdhoya pe Tn Béon oTnv

oTroia BéAoupe va elodyoupe TN véa ypapun. OPoiwg eTTIAéyouE

Tn d1adpoun Mivakag(Table) -> Eicaywyn (Insert)->X1HAec
apiorepd/ 6&éid...(Columns to the left/right) yia cicaywyn véag
oTAANG.

Aiaypaery
pappnig-2TANg

MT1TopoUuE va dlaypAWOUUE MIa ) TTEPICTOTEPES YPAMMES Kal

OTAAEG TOU TTivaKa OTTWG KAl OAOKANPO ToV TTivaka atrd T

dladpoun Mevou livakag(Table) -> Aiaypaeri(Delete) -> pauuéc R
21HAe< N Mivakag i keAid(rows/columns/table/cells)

2UyxXwveuon
KEAIWV

EmAéyoupe 2 | TepioodTEPa ouveXOUEVa KeAIA (opIOvTIa 1 KABETA) Kal
Ta ouyxwveloupe (evwvoupe) atréd Tn diadpour Mevou lMivakag(Table) -
> 2uyxwveuon ksAiwv(Merge cells)

Alaipeon keAWvV

MTTopoUue va dlaIpETOUNE Eva 1) TTEPICTOTEPA KEAIA aTTd TN S10dPON
MevoU Mivakag(Table) -> Aiaipson keAiwv (Split cells)

Aoknon:

AnpioupyroTe Tov TTapakdTw Tivaka oto Word: (4 oTHAEG, 4 YPAPUEG)

MAvag ‘Ecoda ‘E¢oba Képdog
lav 1400 1300 100
P 1600 1500 100
Map 1200 800 400

MpooBEoTe eMITTAEOV YPOAUMEG VIO TOUG ETTOUEVOUG PIVES KOI CUPTTANPWOTE TA TTOOA.




